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Május 22-én startol az Artus Stúdió Új Generációs Programja, melyben fiatal, formabontó, kísérletező
művészek kapnak teret arra, hogy megmutassák magukat a szélesebb közönségnek.

Az Artus Stúdió feladatának tekinti fiatal, az útjuk elején járó alkotók felkarolását, támogatását, akik
művészeti iskolákban vagy más egyéni utakon kezdték, kezdik alkotói pályájukat. A program ehhez kíván
kezdeti „felhajtóerőt” adni. Céljuk, hogy kezet nyújtsanak egy szép, de annál nehezebb út első lépéseinek
megtételéhez. Az év során az Arccal a halnak névre hallgató program keretében hat alkotó kap lehetőséget,
hogy próbáljon és bemutatót tartson az Artus Stúdióban.

 

Az induló sorozat első epizódjában, május 22-én, pénteken (mert valakinek el kell kezdeni… nagy tapsot a
bátor jelentkezőnek!) a DA-DA-DOG Formáció Aki a spenótot szereti című kortárs tánc előadását,
valamint az Útszeretők kortárs, Lábán-díjra (2013) jelölt táncszínházi produkcióját láthatjuk.

A második alkalommal, május 23-án, szombaton Marcio Kerber Canabarro és Molnár Csaba
kollaborálásának meghökkentő eredményét nézhetik meg a (18 év feletti!) nézők.

http://www.kulturpart.hu/cimkek/2210/artus
http://www.kulturpart.hu/cimkek/2143/fiatalok
http://www.kulturpart.hu/cimkek/88/kortars
http://www.kulturpart.hu/cimkek/1202/programajanlo


 
A DA-DA-DOG Formáció első megmutatkozására készül. Amiből kiindultak, az a tánc. Amit keresnek, az
annak kontextusa. A táncot a hétköznapok szemszögéből, a hétköznapokat a tánc szemszögéből értelmezik.
Nem ijednek meg kritikát megfogalmazni a kortárs tánc műfaji eszköztáráról. A darab közben a néző
szemlélődhet, betekinthet a négy mozgó figura groteszk, önirónikus helyzeteibe, s ez által talán közelebb
kerülhet a tánc, mint jelenség megértéséhez, s akár meg is szeretheti...a spenótot. Ha eddig még nem szerette
volna. 

Formálja, táncolja, előadja: Dömötör Judit, Arnaud Blondel, Szeri Viktor, Harmath Olívia 
Fényezi: Pete Orsolya 
Rendbe szedte: Harmath Olívia

Az Útszeretők kortárs, Lábán-díjra (2013) jelölt táncszínházi produkció. Az előadás alaptémája a fiatalság
útkeresése. A darab az emberek közötti távolságot kutatja, - közvetlen találkozásokat idegenekkel, vagy
évekig tartó viharos szerelemi viszonyokat. Azt, hogy milyen utak jönnek létre két ember között. Az
egyénre nézve akár rövid találkozások is egy életre meghatározóak, míg máskor az együtt töltött évek sem
hagynak nyomot. Az alkotók ezeket a végleteket állítják szembe egymással a maguk fiatalos szemszögéből. 

Koreográfia és tánc: Drávucz Petra és Szűcs Ida 



Kapcsolódó cikkek:
Hetek óta ettől hangosak a budapesti
utcák!
A kultúrhézagokat be kell tömni!
Egyedülálló amerikai-magyar páros lép
fel Budaörsön
Nagyváradon is lecsap a Horda

Zene: Montázs Fény: Pete Orsolya 
Fotók: Hevér Zsófia Trailer: Andristyák Marcell 
Külső szem: Petrovics Sándor

A TROPICAL ESCAPE Marcio Kerber Canabarro és Molnár Csaba önszerveződő kollaboráció-
sorozatának első állomása, mely az előadásban használt anyagok és ötletek megmunkálását, feldolgozását
helyezi középpontba. Megpróbál kapcsolatot teremteni olyan művészek munkásságával, amelyek nem csak
alkotásként, hanem egyfajta életformakánt is beazonosíthatók. Például a multi skilled drag queen előadók és
az underground queer performansz kultúra. 

A TROPICAL ESCAPE mocskos álmok tanulmánya. Konkrét referenciákat használ, viziói összekapcsolják
az exotikus paradicsomokat a fantázia laboratóriumaival. Az előadás fikciók kollázsa: Hollywood, pornó,
olasz mozifilmek, dél- amerikai szappanoperák, francia balettek, szórakoztatóipari számok, születésnapi
partik karakterei és rituáléi keverednek benne. Játékossága, bohózatszerűsége a másságot egy olyan
alternatívaként mutatja fel, ami képes a normalitásból és a realitásból kiutat kínálni.

Alkotó-előadók: Marcio Kerber Canabarro, Molnár Csaba 
Látvány: Marcio Kerber Canabarro, Molnár Csaba 
Fény: Mervel Miklós
Helyszín: Artus Stúdió (1116 Budapest, Sztregova utca 7.)
Időpontok: Május 22. 20:00 1. rész: Aki a spenótot szereti...
2. rész: Útszeretők
Május 23. 24. 20h TROPICAL ESCAPE // Bemutató
Jegyfoglalás: info@artus.hu
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